



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

# ZÁHONYI VASUTAS

XIII. évfolyam, 35 szám

2024. május 06

## Szülinapok között



Az áprilisból májusba forduló naptár legtöbbünk számára szép napokat hoz, néha anélkül, hogy tudnánk az okát. De mindig jobb érezni, mint tudni, és a teljes pompájával beköszöntött tavasz, vagy inkább nyárelő illataival és színeivel, no meg a hölgyek bátrabb öltözködésével talán még a záhonyi vasutasokat is mosolygósabbá tette. Ha mindehhez kapcsolódik egy-egy születésnap, nem rontja el a napos oldalra vágók vidámságát.



Sokak számára fontos április utolsó napja, igaz, kevesen tudnak róla, még kevesebben vallják be.

Nem csak szűkebb régiókban, de országszerte sokan ismerik az egyik születésnapost, ritkán hallani rosszat róla, és igen jól állapotban van. Még nagyon sok szép évre számíthat, hiszen a világot hozza el imádóinak úgy, hogy akár tevékeny részese is lehet annak a világnak. Tavaly volt negyven, és a maga teljességében mutatkozik nap, mint nap, mint egy igazi hölgy. Persze, a létezés sosem a születésnapkal kezdődik, így a világháló is jóval korábban indult az amerikai hadsereg jóvoltából, de 1993. április harmincadikán tették szabaddá mindenki számára. Az internetet.



Hozzá képest már korosodónak számít, ezért nem csoda, hogy főleg a fiatalabbak körében le is marad a népszerűségi listán a Magyar Televízió. Május elsején, szerdán volt a születésnapja, 1957 majálisán debütált élő közvetítéssel a Hősök teréről, megmutatván, hogy mennyire szereti a nép a régi-új rendszert. Persze, attól, hogy korosodik, még semmi nincs veszve, hiszen napi majd öt óranyi bámulással díjazza a magyar. Igaz, nemigen rendszeresítetből, inkább kényelemből, netán, mert néha egymásnak háttal élünk. Amúgy igen derekas a tévézéssel töltött időnk, ha figyelembe vesszük, hogy nem mindenki nyugdíjas, és a munka mellett azért kell inni, enni, aludni, csak úgy példaként említve néhány elfoglaltságot. De mindenki nem lehet fiatal, és bizony vannak dolgok, amiket szívesen felad a nép az öregecske, de még mutatós kedvenc miatt.



4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@vsz.hu](mailto:zhtk@vsz.hu)





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Ami a kort illeti, van a tévétől vénebb szülinapos május elsején, hiszen valamikor 1886-ban fogant egy chicagói sztrájk során. A sztrájk emlékére döntött úgy a feledésre ítélt II. Internacionálé, hogy a negyedik évfordulón minden munkásszerveződés vonuljon az



utcákra, követelve a nyolc órás munkaidő bevezetését. Az akkor még igen öntudatos munkások olyan majálist csaptak Amerikában, hogy 1891-ben hivatalosan is az ünnepüknek nyilvánították május elsejét. Sok évet megélt, sok szépet és sok rosszat is, miközben

szépsége megkopott, és már kevesen látják meg a jót benne.

De van, amikor nem számít a kor, vagy még szebbé tesz. Már az ókori görögök is ünnepelték az édesanyákat, és az ezerhatszáz évesekben Angliában is volt Anyák Napja. Aztán jött egy szintén amerikai, Anna M. Jarvis, aki elérte, hogy igazi ünnepé váljon. Náluk 1914-től, Magyarországon 1928-tól vált az anyák ünnepévé május első vasárnapja, hogy megálljunk, és azokra a percekre is szeretettel gondoljunk, amikor éppen haragudtunk rájuk.



Természetesen az ünnepek, hagyományok velünk változnak, és előfordul, hogy némelyik, elfeledett szokás születik újjá. Ilyen például a májusfaállítás, ami egyidős lehet az emberiséggel. Bár az idők során hol tettünk hozzá, hol meg elvettünk belőle, így sok módosuláson esett át, de a lényeg ugyanaz maradt: akik állítják, nagy buzgalommal várják az estét, akiknek pedig állítják, titkon már reggel, vagy akár napokkal előtte reménykednek az izgalmas éjszakában. Újabban megint vannak vidékek, ahol egyre gyakrabban ébredhetnek május elsején

arra, hogy a szomszéd lánynak szép reggele van.



Csupán azt kell kitalálnunk, de inkább megéreznünk, hogy az internet, a tévé, édesanyánk, vagy a májusfa csillogtatja meg jobban a szemeinket. Ha szerencsés volt a megézésünk, sok szép májusi éjszakában lehet részünk, és minden születésnap kicsit a mienk is lesz.

Dolhai József





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

**Májusi titkári értekezlet** – Szokott helyen és időben.

# ZÁHONYI VASUTAS

II. évfolyam, 51. szám

2013. május 13.

### Soros titkári Záhonyban



Május nyolcadikán tartotta soros titkári értekezletét a Vasutasok Szakszervezetének záhonyi területe. Tíz óra után néhány perccel Juhász Tiborné, a Területi Képviselő vezetője köszöntötte a titkárokat és a vendégeket: Az értekezleten részt vett Papp Zoltán, szakszervezetünk elnöke, és Bondár József szervezetpolitikai alelnök is. Az üdvözlő szavak és a határozatképeség megállapítása után a titkárok elfogadták az értekezlet napirendjét, közülük első az ideai kitüntetésekre való javaslatétel volt.

A Vasutasok Szakszervezete Arany Jelvény kitüntetésre a Titkári Testület Deregi Balázst, Eperjeske Állomásfőnökség SZB-titkárát javasoló határozatot fogadott el a képviselő-vezetőnk előterjesztése alapján, minden szavazásra jogosult egyet-értésével. Balázs egyik legrégebbi motorosa a VSZ-nek, hiszen tagsága 1978-ban kezdődött, volt bizottsági elnök, majd kétezertől alapszervezeti titkárként folytatta, egészen napjainkig. A több év-tizedes munkáját háromszor is Elismerő Oklevéllel díjazták, és a Képviselő harmadik legnépesebb alapszervezetét vezeti. A kitüntetésről az Elnökség dönt majd. Az első napirend második részében a Vasutasok Szakszervezete Elismerő Oklevél elosztása volt, melyekből idén hat tagunk részesülhet. Az előterjesztést szintén ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a Testület.



A továbbiakban megtudhattuk, hogy országos horgászverseny idén sem lesz, viszont debreceni, miskolci és záhonyi regionális szinten összemérhetik tudásukat szeptemberben a vízparti nyugalom kedvelői. A Területi horgászversenyt pedig várhatóan június 29-én tartjuk meg, ezúttal Mezőladányban. Hozzá is látott az előkészítéshez a Testület, ami az elmúlt évektől eltérően több kérdés megvitatását jelentette, hiszen változik a helyszín és a lebonyolítás módja is, ami aktív vitára készítette a titkárokat. Juhászné Erzsó előterjesztésében megjegyezte, Záhonyban elmaradhatatlan a pecások versengése, hiszen sok aktív horgász tevékenykedik szakszervezetünkben és azon kívül is. Utóbbi azért is fontos, mert a viadal nyilvános, bárki részt vehet azon.

Ezek után aktuális kérdésekről folyt a disputa, mely Juhász Tiborné záhonyi helyzetjelentésével kezdődött. Halhattunk a tagmegtartó munka és a tagszervezés eredményeiről, fehér foltokról, ahol bizony még van tennivaló.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

# TERÜLETI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ



A Vasutasok Szakszervezete Záhony Területi Ifjúsági Tagozata Területi Ifjúsági Találkozóra hívja minden fiatal tagtársunkat

***Gyertek, ismerkedjünk,  
beszélgessünk, gondolkozzunk együtt  
szakszervezetünkről, problémáinkról,  
munkahelyünkről!***

Helyszín: Tuzsér, Vasutasok Szakszervezete faház

Időpont: 2024. június 07. (péntek)

Jelentkezési határidő: május 05.



4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@ysz.hu](mailto:zhtk@ysz.hu)



## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### HUMORSAROK

#### TÉVEDÉS

Az aranylakodalom után így szól a férj a feleségnek:

- Tudod, el kell mondanom, hogy a házasságunk egy tévedés következménye.
- Hogyhogy? – kérdezi meglepetten a feleség.
- Annak idején, amikor füttyentettem, tulajdonképpen csak taxit akartam hívni...



#### VÉSZKIJÁRAT

- Tűnj el, Jenő, úgy hallom hazajött a férjem!
- Hol a hátsó kijárat?
- Itt nincs hátsó kijárat!
- Jó, de hol akarod, hol legyen?

#### LELTÁR

Az orvos sétálgat a temetőben. Egyszer csak meglátja és megszólítja a sírásó:

- Mi van doki, leltározunk???